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17. února 2023

Skrytá hrozba pro Ameriku čínského špionážního
balónu

nationalinterest.org/feature/chinese-spy-balloon’s-hidden-threat-america-206219

Čínský sledovací balón sestřelený americkým letectvem 4. února

cestoval přes dvě americké základny mezikontinentálních

balistických střel (ICBM) a jednu základnu bombardérů a sbíral

informace o amerických jaderných zařízeních. V některých

komentářích se uvádí, že Spojené státy přijaly protiopatření, aby

zabránily přenosu dat zpět do Číny, což znamená, že narušení

vzdušného prostoru a suverenity USA „nebylo velkým porušením “

americké bezpečnosti. Ještě jiní, včetně senátorů Steve Daines a

John Tester a zástupce Matt Rosendale , věří, že čínská invaze balónů

byla vážným problémem a je třeba mu v budoucnu zabránit. 

Jaké informace Čína dokázala shromáždit pomocí balónu, které

nemohla získat prostřednictvím satelitního sledování, není jasné, ale

je třeba zodpovědět další důležité otázky. Jaký je čínský účel ve

strategické oblasti? Co to znamená pro čínskou modernizaci a

rozšíření jejího jaderného arzenálu?

Shromažďování informací o počasí o americkém raketovém poli

Minuteman III by Komunistické straně Číny (ČKS) prozradilo, jak by

si její hlavice mohly počínat ve snaze zničit americké rakety, což je

bod, na který upozornilo velmi podrobné hodnocení v roce 1984 . 

https://nationalinterest.org/feature/chinese-spy-balloon%E2%80%99s-hidden-threat-america-206219
https://nypost.com/2023/02/10/biden-downplays-chinese-spy-balloon-claims-not-a-major-breach/
https://thehill.com/policy/defense/3843240-why-the-discovery-of-a-chinese-balloon-in-us-skies-is-such-a-big-deal/
https://thehill.com/policy/defense/3858137-tester-to-lead-senate-probe-on-failures-to-spot-chinese-spy-balloons-earlier/
https://rosendale.house.gov/news/documentsingle.aspx?DocumentID=522
https://scholar.harvard.edu/matthew_bunn/publications/technology-ballistic-missile-reentry-vehicles
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Další studie před jedenácti lety objevila čínskou stavbu tunelových

mobilních železničních odpalovacích zařízení pro jejich pozemní

ICBM. Dosah ICBM DF-31 se odhaduje na 7 000–11 000 kilometrů,

což znamená, že může  zasáhnout kdekoli ve Spojených státech,

včetně leteckých základen Malmstrom, FE Warren a Minot. Na

těchto třech amerických raketových základnách je rozmístěno 400

amerických raket ICBM a nahromadění jaderných zbraní v Číně

umožňuje Pekingu držet celé americké síly ICBM v ohrožení.

Zejména s čínskou výstavbou 360 dalších ICBM odpalovacích

zařízení nebo sil v západní Číně je cíl ČKS stále jasnější. Tato sila

mohou obsahovat ICBM DF-41, z nichž každá nese až deset hlavic s

dosahem 12 000 kilometrů. Navzdory pochybnostem o opaku jsou

nyní rozšířené kapacity čínské výroby štěpných materiálů potvrzeny

hodnocením amerických zpravodajských služeb. Podle nedávných

zpráv amerických tajných služeb může Čínská lidová republika (ČLR)

vyrobit jaderné hlavice jako klobásy a do roku 2030-35 vyrobit

nejméně 1 500 hlavic. Toto „dechberoucí“ nahromadění, jak je

popsánonedávno penzionovaného velitele amerického strategického

velitelství, admirála Charlese Richarda, dramaticky mění

bezpečnostní prostředí, ve kterém Spojené státy operují.

Ve skutečnosti 7. února americké strategické velení oznámilo

Kongresu USA, jak to vyžaduje zákon, že Čína má nyní více

odpalovacích zařízení ICBM než Spojené státy. To by se mělo týkat

Američanů, zejména s ohledem na rostoucí napětí mezi USA a Čínou

ohledně Tchaj-wanu a uznání Pekingu, že jeho politika „nepoprvé

použití“ se na ostrov nevztahuje . Nehledejte nic jiného než

prohlášení čínských státních médií, která hrozila použitím jaderných

zbraní proti Japonsku, a „znovu požadují jejich bezpodmínečnou

kapitulaci“, jak tomu bylo ve druhé světové válce, pokud by se Tokio

rozhodlo přistoupit na obranu Tchaj-wanu. 

Po odhození nepoužitelnosti by americká hodnocení čínské jaderné

strategie mohla začít zahrnovat myšlenku, že až 360 raket DF-31

nebo DF-41 v těchto 360 silech by velmi dobře mohlo uvolnit několik

https://www.belfercenter.org/publication/chinas-underground-great-wall-subterranean-ballistic-missiles
https://www.military-today.com/missiles/df31a.htm
https://www.armscontrolwonk.com/archive/204799/collected-thoughts-on-phil-karber/
https://npolicy.org/henry-sokolski-presentation-on-chinas-civil-nuclear-sector-plowshares-to-swords/
https://www.reuters.com/world/china-likely-have-1500-nuclear-warheads-by-2035-pentagon-2022-11-29/
https://www.stripes.com/theaters/europe/2021-10-18/china-us-russia-nuclear-weapons-hypersonics-stratcom-3283272.html
https://www.wsj.com/articles/china-has-more-icbm-launchers-than-u-s-american-military-reports-11675779463
https://www.nipp.org/wp-content/uploads/2021/05/China-nuclear-final-pub.pdf
https://www.realcleardefense.com/articles/2021/08/06/chinas_nuclear_threat_against_japan_hybrid_warfare_and_the_end_of_minimum_deterrence_788893.html
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tisíc hlavic při potenciálním prvním úderu proti Spojené státy.

Takový útok by podle Číny mohl zajistit, aby Spojené státy odstoupily

v případě agrese ČLR proti Tchaj-wanu. 

Čínský balón nepozorovaně vstoupil do amerického vzdušného

prostoru. Pokud se člověk nezajímá o to, že několik tisíc čínských

hlavic držících v ohrožení americké vojenské kapacity a velká

americká města, mohl by uvažovat o svědectví Mikea Pillsburyho

před americko-čínskou komisí pro hodnocení bezpečnosti, která

varovala Čínu, aby mohla použít elektromagnetické pulzní zbraně

(EMP) proti Spojeným státům. Staví elektrickou síť s katastrofálními

následky. A jaká je velmi účinná a tajná metoda přivedení EMP

zbraně přes srdce Ameriky? Jak mnohokrát vysvětlil zesnulý

odborník na EMP Dr. Peter Pry , klíčovým prostředkem pro

doručování takové zbraně by byl balón.

Peter Huessy je Senior Defence Fellow na Hudson Institute a

prezident Geo-strategické analýzy. Tyto názory jsou jeho vlastní.

Obrázek: Shutterstock.
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